ПЕРВИЧНАЯ ПРОФСОЮЗНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ГОСУДАРСТВЕННОГО УЧРЕЖДЕНИЯ ОБРАЗОВАНИЯ «СРЕДНЯЯ ШКОЛА №1 Г.НОВОПОЛОЦКА»



# профсоюзная

№ 2, февраль 2024 г.

НАША СИЛА – В ЕДИНСТВЕ



### ВЫБИРАЕМ ВМЕСТЕ!

25 февраля в нашей стране прошел единый день голосования. Такой формат практикуется впервые: одновременно были избраны депутаты Палаты представителей Национального собрания восьмого созыва и местных Советов депутатов 29-го созыва.

В Новополоцке избиратели получили по 3 бюллетеня: по выборам депутатов Палаты представителей, Витебского областного Совета депутатов и Новополоцкого городского Совета депутатов.

В нашей школе расположился избирательный участок для голосования №2 — один из многочисленных. Здесь число избирателей, включенных в списки граждан, имеющих право участвовать в выборах, составляет более 2000.

В преддверии Единого дня голосования кандидаты в депутаты проводили встречи с трудовыми коллективами города. Так, 19 февраля в школе состоялась встреча с кандидатами в депутаты Новополоцкого городского Совета депутатов 29 созыва Шалаком Александром Николаевичем и Снигирёвым Владиславом Андреевичем.

Каждый из кандидатов рассказал о своей биографии и карьере, а также познакомил членов трудового коллектива школы со своей предвыборной программой. В ходе беседы у каждого была возможность задать интересующие вопросы. Встреча прошла в теплой атмосфере и доброжелательной обстановке.



В день выборов в школе царила атмосфера праздника. На избирательном участке прошли концертные программы в рамках культурно-патриотической акции «#Мы вместе – за Беларусь!», в которых приняли участие учащиеся и педагоги нашей школы, а также духовой оркестр и ансамбль «Дзвінскія пералівы» Новополоцкого государственного музыкального колледжа.

По итогам голосования избрано 110 депутатов Палаты представителей, 14 депутатов Витебского областного Совета депутатов и 12 511 депутатов местных советов депутатов всех уровней.

В состав Новополоцкого городского Совета депутатов 29 созыва избрано 35 депутатов. Среди них директор нашей школы **Алла Аполинаровна Волынец**, которая является депутатом с 2014 года.

Алла Аполинаровна, коллектив школы поздравляет Вас с заслуженной победой! Желаем плодотворной и успешной работы в решении вопросов во благо интересов своих избирателей и своей малой родины.



# ПРОФСОЮЗНЫЙ ПРАВОВОЙ ПРИЕМ



Последний четверг месяца вновь стал возможностью воспользоваться бесплатной юридической консультацией, обеспечивают которую юристы ФПБ в рамках правового приема.

29 февраля в Новополоцке такие консультации прошли в двух местах: в первой половине дня – в городском объединении профсоюзов, во второй – в нашей школе.

Прием провели правовой инспектор труда правовой инспекции труда Витебской областной организации Белорусского профсоюза работников образования и науки Ященко Татьяна Евгеньевна, представитель прокуратуры г. Новополоцка.

Пришедших на профсоюзный прием работников школы и граждан города интересовали такие темы, как пенсионное обеспечение, порядок прохождения диспансеризации, расчет среднего заработка за трудовой отпуск и другие. На все вопросы юристы дали компетентный ответ.

В рамках встречи для трудового коллектива Татьяна Ященко провела лекцию по правовому просвещению на тему «Новшества Трудового кодекса Республики Беларусь».

### ДЕНЬ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА



сложившейся традиции, прекрасная половина коллектива поздравила с праздником мужчин.

В этот день была проведена музыкальноразвлекательная программа с исполнением юмористических куплетов о каждом из мужчин, прошла видео-игра «Я звезда», были подготовлены веселые конкурсы.

Профсоюзный комитет совместно с директором школы А.А.Волынец выразил слова поздравления и благодарности мужчинам, а также вручил сувенирные подарки.

Поздравляем всех представителей мужского пола с Днем защитника Отечества! Счастья, любви, благополучия!

Информацию о работе профсоюзного комитета можно найти по ссылке:



## НОВОПОЛОЦКАЯ ЛЫЖНЯ-2024



В солнечный день, 10 февраля в городском парке культуры и отдыха г. Новополоцка в рамках ежегодного республиканского зимнего спортивного праздника «Белорусская лыжня» состоялся городской спортивный праздник «Новополоцкая лыжня — 2024».

Хорошая погода, безоблачное ясное небо, бодрый настрой участников — всё это создало атмосферу спортивного праздника!

Педагоги нашей школы приняли активное участие в празднике, зарядившись бодростью и хорошим настроением.

## ИМЕНИННИКИ МЕСЯЦА

Голубева Е.Э. — 2 февраля
Ровдо Е.Д. — 5 февраля
Пилюшенко Е.Ю. — 13 февраля
Мазганова Г.В. — 16 февраля
Булло Е.А. — 16 февраля
Котейко Е. Г. — 18 февраля
Капчевская Н.С. — 22 февраля

Кожан М.В. -24 февраля

